



НАРОДНЫЕ ТАЛАНТЫ УЗБЕКИСТАНА

Узбекский народ располагает огромными культурными ценностями, созданными им на протяжении тысячелетий. Среди 200 этнографических племен, типичных широко известным узбекскому народу.



Дирижеры, презиравшие на смотре: К. Симеонов (Киев, 1-я премия), А. Янсон (Рига, 2-я премия), Р. Матсос (Таллин, 2-я премия), Никки Таги-ваде (Баку, 4-я премия) и И. Гусман (Черновцы, 4-я премия).

СМОТР МОЛОДЫХ ДИРИЖЕРОВ

Условия творчества

Состоявшийся в Ленинграде смотр молодых дирижеров, организованный Комитетом по делам искусств при Совете Министров СССР, явился музыкальным событием. Он не только помог выявить ряд талантливых специалистов, но и дал возможность судить о развитии дирижерской и оркестровой культуры в нашей стране.

Одаренная молодежь

Каждый дирижер непременно должен быть хорошим музыкантом. Это — аксиома. Но далеко не каждому способному музыканту дано быть дирижером.

Неопубликованные материалы по истории русского зодчества

Академия архитектуры СССР пригласила к выпуску неопубликованного издания по истории архитектуры — сборника «Архитектурный арсенал».

Константин Симеонов

Одним из самых ярких и волеуверительных событий зодчества является открытие симфонической оперы — Константина Симеонова. Программа его выступления сначала звучала восторженно.

Почему же актер часто действует в эпосе? Ведь среднее — враг хорошему.

Некоторые интуитивно ощущают в эпосе, в сказке, в легенде, в мифе нечто такое, что не может быть достигнуто в обычной жизни.

О содержательности актерской игры

Советский театр воспитал плеяду блестящих актеров. Образы, созданные Шуминым, Бучкой, Мелехиным, Хоровой, Михалковым, Тарасовой, Бабановой, Маршковой, Крушельницким и многими другими, могут служить примером творческой деятельности театрального искусства.

Почему же актер часто действует в эпосе? Ведь среднее — враг хорошему.

Некоторые интуитивно ощущают в эпосе, в сказке, в легенде, в мифе нечто такое, что не может быть достигнуто в обычной жизни.

Почему же актер часто действует в эпосе? Ведь среднее — враг хорошему.

Некоторые интуитивно ощущают в эпосе, в сказке, в легенде, в мифе нечто такое, что не может быть достигнуто в обычной жизни.



ГУЦУЛЬСКИЙ АНСАМБЛЬ

В 1939 году началась новая эра в жизни Западной Украины. Новая эра началась и для украинской культуры. За короткий срок, в два года, украинское искусство Прикарпатья достигло больших и ошеломительных успехов. Но грянула война, немцы напали на Украину, и тьма тьм обступила на многострадальную землю гуцульщина.

СОВЕТСКИЕ КОМЕТЫ СТРАНЫ

Народный стиль бережно воссоздан в ансамбле и в его репертуаре, и в манере исполнения. И это самое ценное и гудульское искусство. Эти народные черты своего искусства коллектив должен обязательно сохранить и на будущее.

Октябрьские спектакли

Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР утвердил план подготовки спектаклей, приуроченных к 29-й годовщине Великой Октябрьской революции.

В нескладных строк

Художественный руководитель Ленинградского государственного театра драмы и сатиры имени Г. Тихомирова И. Яковлев.

Эстрадное искусство Узбекистана

В Москву приехала лауреат Сталинской премии народная артистка Узбекской ССР Тамара Ханум. За последние годы артистка пополнила свой репертуар монгольскими, молдавскими, африканскими, японскими, корейскими, польскими, румынскими, индийскими песнями и плясками.



Тамара Ханум рассказывает нам о музыкальной жизни Узбекской ССР.

ВЕСОСОЮЗНЫЙ КУРС АРТИСТОВ ЭСТРАДЫ ТРЕТИЙ ТУР В МОСКВЕ

Заключается второй тур Всесоюзного конкурса артистов эстрады, в котором приняло участие свыше 250 молодых артистов.

Поездка Театра им. Ленинского комсомола

Вчера в парке ЦИКА возобновились спектакли Театра им. Ленинского комсомола.

Студия по повышению квалификации художников

Оргкомитет ЦСХ СССР и Всесоюзный комитет по делам искусств организовали студию по повышению квалификации периферийных художников.

Министерство кинематографии СССР

Вчера состоялось первое заседание Совета при Министерстве кинематографии СССР.

Совещание по подготовке киноактеров

31 июля в Москве открылось Всесоюзное методическое совещание по подготовке киноактерских кадров.

Подготовка к Всесоюзной художественной выставке 1947 года

По всей стране широко развернулась подготовка к Всесоюзной художественной выставке 1947 года.

Сегодня в Киевском зале им. Чайковского открылся третий тур Всесоюзного конкурса артистов эстрады.

Вчера в парке ЦИКА возобновились спектакли Театра им. Ленинского комсомола.

Оргкомитет ЦСХ СССР и Всесоюзный комитет по делам искусств организовали студию по повышению квалификации периферийных художников.

Вчера состоялось первое заседание Совета при Министерстве кинематографии СССР.

31 июля в Москве открылось Всесоюзное методическое совещание по подготовке киноактерских кадров.

По всей стране широко развернулась подготовка к Всесоюзной художественной выставке 1947 года.

Балет пушкинской поры

Балет пушкинской поры — такое сокровище мирового искусства, которое Институт истории искусств Академии наук СССР «Театральное наследство».

Накануне Всесоюзного дня железнодорожника

Музыкальное управление Всесоюзного радиокомитета организует Всесоюзному дню железнодорожника.

Жуковский театр в Бельгии

И все-таки я очень люблю наш, любимый жуковский театр.

Н. Н. Лернер

Умер один из старейших советских драматургов, чьи пьесы с неизменным успехом шли и идут на сцене русского театра.

Письмо в редакцию

Разрешите через посредство вашей уважаемой газеты выразить мою благодарность всем организаторам и участникам выставки.

Редакционные коллегия

Б. МОЧАЛИН (отв. редактор), А. ГЕРАСИМОВ, С. ГЕРАСИМОВ, Ю. ЗАВАДСКИЙ, Д. КАВАЛЕВИЧ, А. МОРДВИНОВ, А. НОВОГРУДСКИЙ, А. СОЛОДОВНИКОВ.